@ Innovators in Protection Technology

Montageanleitung fiir
geschlossene
Leistungsschalter

TemBreak

Ausfiihrungen

Fixed Type
S630-CF S630-NF
S800-CF S800-NF

Adjustable Thermal Magnetic Type
S630-CJ S630-NJ
S800-CJ S800-NJ

Electronic Type
S630-NE S800-NE

Bitte bewahren Sie diese Montageanleitung zur spateren Verwendung auf.

Der Hersteller iibernimmt keinerlei Verantwortung fiir Schaden, die durch
Nichtbeachtung oder falsche Umsetzung der Anweisungen in dieser Anleitung
entstehen.

TERASAKI ELECTRIC (EUROPE) LTD.

80 Beardmore Way

Clydebank Industrial Estate
Clydebank, G81 4HT, SCOTLAND
Tel:  +44 (0) 141 941 1940

Fax: +44 (0) 141 952 9246
www.terasaki.com

2G0778SAA (KRB-0535)

[1] Sicherheitshinweise

Lesen Sie diese Anleitung sowie alle weiteren dem Produkt beiliegenden
Dokumente aufmerksam durch. Machen Sie sich vor Montage, Gebrauch,
Wartung oder Priifung des Produkts mit dessen Handhabung, den Sicher-
heitshinweisen sowie allen anderen Sicherheitsvorschriften vertraut. In dieser
Anleitung wird bei den Sicherheitshinweisen je nach Gefahrdungsgrad unter-
schieden zwischen ,Vorsicht“ und ,,Achtung“.

<® VORSICHT | Das Signalwort ,,Vorsicht“ und das Symbol weisen

darauf hin, dass bei Nichtbeachtung der vorgeschriebenen Vorgehens-
weise die Gefahr von schweren Verletzungen und Verletzungen mit
Todesfolge besteht

A ACHTUNG Das Signalwort ,,Achtung* und das Symbol weisen

darauf hin, dass bei Nichtbeachtung der vorgeschriebenen Vorgehens-
weise die Gefahr von mittelschweren oder leichten Verletzungen bzw.
Sachschéden besteht.

W Sicherheitshinweise fiir die Montage
Die MontagemaRe finden Sie im Katalog TemBreak 2.

A ACHTUNG

H Arbeiten an elektrischen Anlagen diirfen ausschlieBlich von qualifizierten
Fachkréaften durchgefiihrt werden.

Das Produkt darf weder hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit, Luft
mit hohem Staubanteil, korrosiven Gasen, starken Vibrationen oder StofRen
oder sonstigen aufergewohnlichen Belastungen ausgesetzt werden. Eine
Montage unter solchen Bedingungen kann Fehlfunktionen oder Brande
verursachen.

m Sicherstellen, dass keine Fremdkorper (z.B. Schmutzpartikel, Zement,
Eisenpulver) und Regenwasser in das Produkt eindringen. Solche
Fremdkorper im Produkt konnen Brande oder Fehlfunktionen verursachen.

Vor der Durchfiihrung jedweder Arbeiten am Produkt muss die
vorgeschaltete Sicherung bzw. der vorgeschaltete Leistungsschalter
geodffnet werden, um die Spannungsfreiheit des Produkts sicherzustellen.
Andernfalls besteht die Gefahr eines elektrischen Schlags.

Bei 4-poligen Leistungsschaltern muss unbedingt ein Neutralleiter an den Pol

der N-Phase angeschlossen werden. Andernfalls kann durch Uberstrom das

Auslosen des Produkts verhindert werden. Dies kann Briande verursachen.

Beim AnschlieBen von Kabeln oder Stromschiene an das Produkt

miissen die Klemmenschrauben mit dem in dieser Montageanleitung

vorgeschriebenen Drehmoment festgezogen  phasen- £
BH

N

& Isolier-
werden. Andemfalls kénnen Bréinde entstehen. o ILLEL * sentéuche
m Nach Anschluss der Leiter diirfen keine 2 -band ’%‘

tiberméRigen Kréfte auf die Klemmen einwir-
ken. Andernfalls kénnen Brande entstehen.

m Bei Leistungsschaltern mit Frontanschluss miissen freiliegende Leiter bis zu
den Leistungsschalteranschliissen isoliert werden. Falls Phasentrennwénde
mitgeliefert wurden, miissen diese unbedingt montiert werden. AuBerdem
miissen alle exponierten Leiter so weit isoliert werden, bis die Isolierung die
Phasentrennwande iiberlappt. Eine unzureichende Isolierung kann zu Kurz-
schliissen fiihren.

m Zur Sicherstellung eines ausreichenden Raums fiir den Funkeniiberschlag
diirfen die Funkengaso6ffnungen nicht verschlossen werden.

Das VerschlieRen dieser Offnungen kann zu einem Ausfall der Stromkreis-
unterbrechung fiihren.

m SicherheitsmaBnahmen bei der Handhabung

> VORSICHT

B Niemals die Klemmen beriihren. Stromschlaggefahr!

A ACHTUNG

m Wenn der Leistungsschalter automatisch auslost, die Ursache beheben
und dann den Kipphebel zuriick auf EIN stellen. Im Auslésefall muss der
Leistungsschalter gepriift werden, andernfalls besteht Brandgefahr.

m SicherheitsmaBnahmen bei der Wartung

A ACHTUNG

B Wartungs- und Priifarbeiten am Produkt diirfen ausschlieflich von
qualifizierten Fachkraften durchgefiihrt werden.

m Vor dem Durchfiihren von Wartungs- und Priifarbeiten am
Produkt den vorgeschalteten Leistungsschalter oder vergleichbare
Einrichtung 6ffnen, um samtliche Stromquellen zu trennen.
Andernfalls besteht Stromschlaggefahr.

B Klemmenschrauben des Leistungsschalters regelméaBig auf das in

dieser Montageanleitung angegebene Drehmoment priifen.
Andernfalls besteht Brandgefahr.

Wl Weitere Sicherheitsvorschriften

m Produkt nicht an den Zubehdrkabel anheben, dies kann Schaden am
Produkt verursachen.

m Unbefugtes Offnen des Leistungsschalters fiihrt zum Erléschen der
Produktgarantie.

B Beim Einbau des Produkts nur Dréhte und Leiter mit einem fiir den
Bemessungsstrom des Produkts ausreichenden Querschnitt verwenden.
Die Verwendung von Drihten oder Leitern mit ungeniigendem Querschnitt
kann Auslésefehler und Uberhitzung verursachen.

Lieferumfang / Montagewerkzeuge

Montageanleitung: 1
(Dieses Dokument)

Leistungsschalter: 1

Phasentrennwand
_———%— (Nur Frontanschluss)

Ausfiihrung

Anschliisse / Pole 630/ 800AF

3P | Anz.
®] 16 M12x40 W
Front-

FC
anschluss 3P 4 M8x 45 M
4p 4

ig 12 M12x 40 W
Ruick-

RC
anschluss 3P 4 M8x 45 M
4P 4

3P 4
S!ecksockeiMschluss P» 4 M8x 45 M

3P 12
FP #| 16 M12x40 W
Abdeckplatte

(wo zutreffend) P 4 M8x 25 W

O

e -

Betriebsanleitung

Kipphebel
|
(EIN)
O Auslosetaste
(AUS)
RUCK-
STELLUNG
Funktion Betéatigungskraft
Owus) = |EN) 140N
| @ = Onus) 140N
ne™> O(aus) 170N

[4] Interne Zubehorteile einbauen

Hilfsschalter
M Ausfiihrung <‘ B Ausfiihrung

T2AX00M T2AX00B ' '

Alarmhilfsschalter
B Ausfiihrung

M Ausfiihrung

T2ALOOM *H T2AL00B *ﬂ

Arbeitsstrom- Unterspannungs-
ausloser ausloser

T2SH00 D T2UV00 D

Symbole der Zubehdrteile

Kombination
(EIN)

o
e
£
é LA I . iteuerver-
2 rahtung
= (AUS)

B Ausflihrung
5
-_r=
[
[
=Ry
01
E ﬂ

Falls nur ein Hilfsschalter verbaut werden
soll, muss dieser in den linken Schacht
eingebaut werden.

Funktion der Zubehorteile nach dem Einbau priifen.

Kabel auf Lastseite herausziehen

Ringmarkierung

Hilfsschalter Alarmhilfsschalter

a Kontakt b Kontakt a Kontakt |b Kontakt
TR 4% | T 1285 | gato | 9mALe
20AX: 24Ma | 21R% 2280 | - -
31AXe- 34 | 1A 32p | S4ALa | 92ALD

Arbeitsstromausloser  |Unterspannungsausléser|
Stromquelle Stromquelle

C1-C2 D1-D2

Ausbau

__ Steuerver-
drahtung




Leistungsschalter montieren
Verfahren fiir Frontanschluss / Riickanschluss

(wo zutreffend)

Leiter anschlieBen bei Riickanschluss / Abdeckplatte

_-08%" L
o
- Flachschienensteh-
I [ i bolzen
N T2RP80*S
*3 oder 4 Pole
Abdeckplatte . M10x 27
18.6~29.4N *m
T2FP80S* M 13mm
M8 x 45 *3 oder 4 Pole H M8 x 25 N M12x 40
2G0778SAA (KRB-0535)] 0.2 m

(8] Leiter anschliefen bei Riickanschluss / Abdeckplatte
(wo zutreffend)

Leiter anschlieRen bei Frontanschluss

[9] Leiter anschlieBen bei Stecksockelanschluss

Auxiliary Circuit Terminals

Leiter anschlieBen bei Riickanschluss

C

D

E

F =505mm M8 x 35mm Q =40mm

G = 10mm K M12x 40 11.8 ~147N'm Rl =265mm T M12
H| 13mm Leitungsseitig alle offenen Leiter bis zum Leistungsschalter isolieren. 40.2~65.7Nm P2 [®) S 13mm 323~51.9N'm

M Leistungsschalter montieren bei Stecksockelanschluss

Stecksockel

T2PM80B *

*3 oder 4 Pole

U M8 x 45
11.8~14.7N*m

Beim Ausbau die Bauteile in umgekehrter Reihenfolge des Zusammenbaus vorgehen

12 Phasentrennwand
Montage

Phasentrennwand

T2BA40* S

*3 oder 4 Pole

Beim Ausbau die Bauteile in umgekehrter
Reihenfolge des Zusammenbaus vorgehen

Klemmenabdeckung
Montage

W _Mex6 |
37-48N-m

Anschluss Klemmenabdeckung

Frontanschluss mit
Flachschiene

T2CF80*S

RC/PM T2CRBO*S

* 3 oder 4 Pole

Beim Ausbau die Bauteile in umgekehrter
Reihenfolge des Zusammenbaus vorgehen

S

Kipphebel-AbschlieR-
vorrichtung / Schloss

T2HL40

!

max x 3 (p5~8)

« AbschlieBvorrichtung bzw. Schloss kann in Position | (EIN) und o (AUS) eingesetzt werden.
« Wenn dieses Teil als AbschlieRvorrichtung verwendet wird, miissen Vorhangeschldsser
verwendet werden wie in ® beschrieben.

« Beim Ausbau die Bauteile in umgekehrter Reihenfolge des Zusammenbaus vorgehen.

Einstellbare thermische und einstellbare magnetische Ausfiihrung /
elektronische Ausfiihrung

Einstellbare thermische und einstellbare magnetische Ausfiihrung

0.8
@ @ &
5 10 5 10

h(xIn) IR(xIn) ~ h(xIn)

Elektronische Ausfiihrung

R R R Char.
400 590 600 600 590 700 08 92 095 4 2 6
350 63 450- 800) 0.63- 1 3 7
A | | = 5
2 - B
A B C
EIN/AUS

Erdschlussauslésung EIN
EIN/AUS-Schalter  Ays

Optional &

Zeit-/Stromkennlinien
Die Standardeinstellung entspricht der unteren Auslosekurve.

1 Einstellbare thermische und einstellbare 2 Elektronische Ausfiihrung

magnetische Ausfiihrung

06308 1 x /n <1~ Einstellbar [, A:250,300,350,400,500,600,630[A]
- - ) - B:350,400,450,500,600,700,800[A]

/R Einstellbereich C:0.4,0.5,0.63,0.8,0.9,0.95,1 (x/n)[A]

56,7
0.28 3
/i Einstellbereich 018 AU
121 3 |4
57 10 xlph [ 25 5 1014xkk [




